

北倫敦雙雄謝絕「自拍神棍」



球迷不准帶自拍棍入球場。



英超獎盃

「自拍棍」已成為人們廣泛使用的「自拍神器」，在足球場，球迷都愛帶「自拍神棍」入球場玩自拍，將主場氣氛攝入鏡頭。不過，有英超球隊也開始對「自拍神棍」說不。北倫敦雙雄阿仙奴和熱刺昨宣布，球迷不准攜自拍棍入球場，以免對安全造成威脅及危險。自拍棍可伸可縮，有關方面擔心若爆發球迷騷亂便會被當成武器，而且放手機的位

置也可能會鬆脫，造成不必要的意外。

英超下季早開早完

另外，英超聯賽昨於社交網上公布，新球季2015/16年度的英超聯將於8月8日的星期六「開喇」，比過往早了約個多星期，而「煞科日」則尚未決定。英超今次提早開鑼是為了球季提早結束，讓英格蘭國家隊好好準備2016年夏季的歐洲國家盃。英超最早開季的日子是1999/2000年度，在1999年8月7日開戰。

記者 梁志達

英超速度王 穆沙施素高居首

英國《每日郵報》報道，統計英超今個球季暫時的數據，得出球員最快速度的排名，第1的是紐卡素中場穆沙施素高，在10月對李斯特城造出過35.3公里/小時的跑動速度。第2是水晶宮的韋費特沙夏，在12月對史篤城時的時速是35.2公里。之後有李斯特城的華斯利斯基11月對昆士柏流浪和韋斯咸翼鋒達寧第1輪鬥熱刺，同為時速35.1公里。利物浦前鋒史達寧在10月對昆士柏流浪則曾跑出35公里的時速。

記者 梁志達



穆沙施素高

「銀河戰艦」踏入2015年接連觸礁，表現與去年的勢如破竹可謂判若兩隊。昨凌晨西班牙盃16強首回合，費蘭度托里斯（費托）重返母會首度擔正，馬德里體育會（馬體）便在這場首都打吡大戰中獲勝，主場以2:0擊退皇家馬德里。正式賽事兩連敗，皇馬主帥安察洛堤為今仗讓C·朗拿度踢副選解畫，坦言己隊確有疲態，但否認是陷入危機。



荷西基文尼斯(中)頂入成2:0。

重歸馬體的西班牙「王子」費托上演回「家」後的亮相戰，正選攻堅。皇馬巨星C·朗拿度則坐在後備席。皇馬一度由加里夫巴利頭槌破網，但因越位在先被判無效。戰至58分鐘，沙治奧拉莫斯禁區內拉跌魯爾加西亞，球證判12碼，魯爾加西亞親自操刀射入。皇馬於63分鐘換入C朗翼挽敗局，但到76分鐘，馬體藉角球由後衛荷西基文尼斯頂入再下一城。

主力踢到殘 肥安打吡3連敗挨批

連同周日聯賽輸給華倫西亞，各項賽事2連勝的西班牙球會紀錄告終，「銀河戰艦」踏入2015年便即輸兩場。綜合西班牙傳媒分析，皇馬教練安察洛堤空有星級陣容，但開季以來卻不夠信心輪換讓主力休息，以致疲憊不堪的球員放假後恍如集體「漏電」。此外，馬體今季各項賽事已第3度戰勝皇馬，似已找到攻克同市宿敵的方法，而安帥也是皇馬歷來首位打吡3連敗的主帥。

教練：次回合放手一搏

安察洛堤承認己隊球員確現疲累，先收起C朗也是基於這原因，以致不得不將皇馬慣用的433陣型改成442。對於C朗後備入替一事，「肥安」解釋說：「他有些疲倦，所以只踢了下半場。」但安帥否認已隊陷入危機：「說危機有些誇張，畢竟淘汰賽還有次回合的90分鐘。我們餘下的選擇已不多，會把握一切機會放手一搏。」

記者 梁志達

馬體盃賽兩球在握 歐盃後連敗 皇馬現危機

費托好腳頭

沙治奧拉莫斯(左)阻到費托(右)卻阻不到他的隊友入球。

C朗「傳媒價值」稱王



C朗(右)坐後備席，心情似乎不太好。

C·朗拿度今仗坐在後備席不時「面黑黑」，被指對安察洛堤的安排不滿。不過教練在盃賽輪換讓部分主力休息實屬常見的安排。

下周一，誰是2014年世界最佳球員便將揭盅，「金球獎」最後3強是C朗、助德國隊捧起世界盃的門神紐亞和巴塞羅那阿根廷「球王」美斯。Cision公司調查傳媒去年提及的球員名字，綜合數據得出球員的傳媒價值，C朗以5億歐元(約46億港元)居首，而「金球獎」餘下候選人美斯與紐亞的傳媒價值則分別為4.17億歐元及1.54億歐元。

1.5億歐元願賣巴利?

另據西班牙《世界體育報》報道，對於曼聯欲羅致加里夫巴利的傳聞，皇馬意向轉會費是1.5億歐元(約13.8億港元)，若到價便願將威爾斯飛翼售予紅魔。皇馬則會以2,500萬歐元觸發毀約條款從多蒙特撬走德國翼鋒馬高列奧斯。

記者 梁志達

施蒙尼父子一抱顯真情

馬德里體育會今季三挫皇馬，在球隊領先1:0時，一位小球童跑向了教練施蒙尼的方向，這位前阿根廷悍將把「執波仔」抱起一攬入懷。他其實是名副其實的執波「仔」，因為他正正是施蒙尼的細兒子祖利安奴施蒙尼。施蒙尼真情流露，球場上這父子一抱，又成為賽後令人回味的佳話。

施蒙尼很高興已隊獲勝：「我們上半場尋找比賽節奏，下半場的進攻給皇馬造成很大壓力。」馬德里體育會緊接西甲聯賽將與巴塞羅那爆發大戰，是第3與第2位球隊之爭。賽前馬體宣布租借簽入33歲中場大將卡尼，他近9年為維拉爾爾踢了259場西甲聯賽暫入23球。

記者 梁志達



施蒙尼真情流露抱起兒子。

高比歡迎「謝四」「雙特」8月對壘



謝拉特赴洛杉磯踢波，高比拜仁(圖)讚好。

謝拉特今夏便要離開出道至今職業生涯效力了17年的利物浦，轉投美國洛杉磯銀河。「神奇隊長」足壇人氣高，連效力洛杉磯湖人的NBA籃球巨星高比拜仁也對他表示歡迎，希望「謝四」能助銀河蟬聯美職冠軍。

自曝是「神奇隊長」粉絲

高比在片段中向謝拉特說：「歡迎來

到洛杉磯，代表銀河很有希望再獲冠軍，我相信這有可能。很期待你的到來，期待看你的比賽。我已做了你支持者很長時間了，很欣賞你的球技、進攻能力和領導才能……在這裡享受吧，盡情擊敗對手。」林柏特在英超球季結束後亦會租借期滿離開曼城，正式準備為美職新軍紐約城FC披甲。據新公布的賽程，銀河將在北美時間8月23日對陣紐約城FC，到時便很大機會看到英格蘭「雙特」在另一個大洲的比賽繼續交手。

蘇素將離紅軍投AC米蘭

另一位紅軍新秀蘇素由於上陣時間不足，其經理人透露這位21歲西班牙中場將以自由身轉會意甲AC米蘭。

記者 梁志達

足球雜誌

紅魔簽華迪斯前又折將

曼聯今季中後場傷兵不斷，近來狀態回勇的翼鋒艾舒利楊格因為腿筋受傷，需休息6星期，隊中拉非爾達施華和路爾斯華倫西亞等將都有傷在身，翼衛位人腳緊張。紅魔另有轉會消息，就是將會簽入巴塞前冠軍門神域陀華迪斯作為迪亞基亞的後備。

國米中堅要坐4場波監

國際米蘭中堅聖安古靴美在上輪意甲因向祖雲達斯後衛扯腳，被罰停賽3場，連同累滿黃牌共要坐4場波監；下輪對熱拿亞，除他外還有後衛衛奴捷亞與中場高華錫要停賽。

記者 梁志達



巴塞將帥鬧不和，主席巴度美見傳媒。

與FIFA暫斷交 巴塞杯葛金球頒獎

國際足協(FIFA)指巴塞羅那青訓營違規「招生」，處罰這支西甲班霸今年不准簽入球員。巴塞主席巴度美昨表示，已隊會跟FIFA暫時斷交，直至禁令結束。美斯是FIFA年度「金球獎」候選人之一，巴塞還是決定不會派人隨美斯出席下周一的頒獎禮。

巴塞上場西甲輸波，美斯賽後向教練安歷基示威，威脅轉會，最新有指車路士會為美斯提供一份總值1.2億歐元(約11億港元)的6年肥約。巴度美強調，美斯是已隊領袖，不會被賣走。不過，巴度美的主席位也不穩，在2003至2010年在任的拉波達有意再出選今夏巴塞主席，擬用邁哥迪奧拿回掌兵符作籌碼。

記者 梁志達